
Аналіз 
роботи із забезпеченням доступу до публічної інформації у 

Маневицькому районному суді за 2015 року 

Аналіз роботи з розгляду запитів про надання публічної інформації 
за 2015 рік проведено відповідно до плану роботи Маневицького районного 
суду Волинської області на 2015 року на виконання пункту 10 статті 15 
Закону України «Про доступ до публічної інформації». 

Публічна інформація - це відображена та задокументована будь-якими 
засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана, або створена 
в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, 
передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні 
суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, 
визначених законом України «Про доступ до публічної інформації». 

Публічна інформація є відкритою, крім випадків, встановлених 
Законом. 

Доступ до інформації забезпечується шляхом: 
1) систематичного та оперативного оприлюднення інформації: 

- в офіційних друкованих виданнях; 
- на офіційних веб-сайтах в мережі Інтернет; 
- на інформаційних стендах; 
- будь-яким іншим способом; 

2) надання інформації за запитами на інформацію. 
Протягом 2015 року на Маневицького районного суду надійшло З 

запити подані в порядку Закону України «Про доступ до публічної 
інформації». 

За суб'єктами, що подали запити на інформацію, надійшло: 
від фізичних осіб - 0 запитів; 
від юридичних осіб - 3 запитів. 

Для реєстрації запитів на інформацію на нижньому полі першого 
аркуша запиту праворуч або на іншому вільному від тексту місці запиту 
ставиться штамп суду із зазначенням дати надходження запиту та його 
реєстраційний індекс, який складається із початкової літери прізвища 
запитувача та порядкового номера запиту, що надійшов. Реєстраційний 
індекс може бути доповнений іншими позначеннями, що забезпечують 
систематизацію, пошук, аналіз і зберігання запитів на інформацію. У разі 
надходження повторних запитів їм надається черговий реєстраційний номер, 
а у відповідній графі журналу зазначається реєстраційний номер першого 
запиту. 

Відповідно до вимог Закону запити можуть подаватися в усній, 
письмовій чи іншій формі (поштою, факсом, телефоном, електронною 
поштою) на вибір запитувача. Запити надійшли на адресу суду електронною 
поштою за встановленою формою, порядок надіслання яких розміщений на 
офіційному веб-сайті суду. Це позитивна тенденція, яких свідчить про те, що 
громадяни відвідують веб-сторінку Маневицького районного суду, 



цікавляться розміщеними на ній новинами, зразками документів та 
корисними посиланнями. 

Усі отримані судом запити було опрацьовано у встановлений 
законодавством термін із наданням вичерпних відповідей та роз'яснень. 

За результатами розгляду запитів було задоволено повністю та надано 
запитувану інформацію. Відповіді на запити були надані в письмовій формі 
та направлені запитувачам інформації поштою та засобами електронного 
зв'язку. 

Організація роботи з напрямку забезпечення реалізації конституційного 
права громадян вільно збирати, зберігати, використовувати і поширювати 
інформацію відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної 
інформації» тримається на постійному контролі Маневицького районного 
суду Волинської області. 

Заступник керівника апарату суду Мельник Н.В. 


